

## 20. čebelarški praznik Slovenije in 6. svetovni dan čebel v Celju

V knežjem mestu smo s slavnostno prireditvijo obeležili 20. čebelarški praznik in 6. svetovni dan čebel. Prazniku so se s prisotnostjo poklonili tudi ministrica za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Irena Šinko, predsednik Čebelarške zveze Slovenije Boštjan Noč, predsednik mednarodne organizacije gasilskih in reševalnih služb, Milan Dubravac, podpredsednik svetovne čebelarške organizacije Apimonda dr. Peter Kozmus, evropski poslanec Franc Bogovič, nekdanji minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano mag. Dejan Židan, župan Mestne občine Celje Matija Kovač in podžupan Občine Štore Ivan Jan Jurkošek. Pred prireditvijo so se gostje zbrali pred Poklicno gasilsko enoto Celje, kjer so jim predstavili prvi terapevtski čebelnjak na svetu, namenjen gasilcem.

Praznovanje, ki ga je organiziralo ČD Henrika Peternela Celje, se je nadaljevalo v dvorani Golovec. Slavnostno so ga odprli praporščaki s prapori čebelarških društev in območnih čebelarških zvez ter Moški komorni pevski zbor ČZS s čebelarško himno.

V uvodnem delu sta nas nagovorila župan Mestne občine Celje in predsednik ČD Henrika Peternela Celje. Ministrica Irena Šinko je v svojem govoru pozvala, naj se čebelarji dejavno prijavljajo na razpise za subvencije.

Slavnostni govornik Milan Dubravac je predstavil slovensko gasilstvo in čebelarstvo kot nekaj posebnega tudi v svetu.

Z govorom je nadaljeval, predsednik ČZS, Boštjan Noč, ki je ponovno poudaril pomen čebelarstva v Sloveniji in svetovnega dne čebele. Hkrati je pozval k nujnosti in dejavnemu vključevanju v evropsko shemo kakovosti, saj bomo le tako lahko zaščitili svoj med. Na koncu so ministrica za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Irena Šinko, predsednik ČZS Boštjan Noč in podpredsednik Apimondije dr. Peter Kozmus podelili priznanja. Priznanje za najboljšo linijo čebel **po kriteriju skupnega selekcijskega indeksa** je prejel vzrejevalec Peter Kolar s Ptujске Gore, priznanje za **najmirnejšo linijo čebel** je šlo v roke vzrejevalcu Nejcu Juvanu s Prevalj, priznanje za **najbolj medonosno čebeljo** linijo sta dobila vzrejevalca Jožef Andrejč iz Tišine in Janko Bukovšek iz Kranja.

Sobotni dan smo tako izkoristili tudi za prijetno druženje, nova poznanstva in medsebojno delitev izkušenj.

Mara Golob Meserko



Foto: Mara Golob Meserko

Nagovor predsednika ČZS, Boštjana Noča, na praznovanju čebelarškega praznika in svetovnega dneva čebel

## Vabilo na Medeni dan



»Ko bo umrla zadnja čebela, človeštvo ne bo živelo več kot štiri leta. Ko ni več čebel, ni več opravevanja, ni več rastlin, ni več živali, ni več ljudi.« Albert Einstein

**MEDENI DAN** Drage čebelarke in čebelarji, na posestvu Sončni raj, v bližini Maribora, bomo v nedeljo 11. junija 2023, ponovno organizirali Medeni dan. Dogodek, posvečen čebelam in divjim opravevalcem, je namenjen strokovni in splošni javnosti. Želeli bi namreč spodbuditi razmišljanje, da v tem trenutku bistveno bolj mi potrebujemo okolje, kot potrebuje okolje nas. Dogodek je v preteklosti več kot odlično uspel, obiskovalci pa so bili zadovoljni s predstavljenimi vsebinami.

Letošnje leto bo še posebej drugačno, saj bo ravno na ta dan, torej 11. junija 2023, z nami praznoval tudi eden najstarejših aktivnih čebelarjev Ignac Harb – Naca. Točno na ta dan bo namreč dopolnil 100 let. Zato še posebej v svojo sredino vabimo čebelarje in čebelarke iz vse Slovenije, da skupaj praznujemo praznik našega dolgoletnega člana.

Tudi letos bodo organizirana različna predavanja s področja čebelarstva, zeliščarstva, okolja in narave. Ob 15.00 se začne uradna proslava za našega slavljence, sledil bo krajši koncert Mirana Rudana, tako da se bomo, kot se spodobi, na koncu primerno poveselili. Z različnimi igrali in animacijo v obliki lutkovnih predstav ter risanja bo poskrbljeno tudi za naše najmlajše.

Več informacij o dogodku najdete na [www.medenidan.eu](http://www.medenidan.eu).

ČD Malečnik

